

МЕЧТА СТАНЕТ ЯВЬЮ

5

В КОСМОС запущен новый советский корабль! Эта радостная весть воспринята нами, как событие огромного значения, как новая блестящая победа советской науки и техники.

Третий космический корабль, вышедший на орбиту спутника Земли, — огромная летающая лаборатория. Его вес превышает четыре с половиной тонны. Научная радиотелевизионная аппаратура, установленная на его борту, позволит распознать дайны космического пространства, а его «пассажиры» — собаки Мушка и Пчелка и другие животные

помогут подготовить полет человека в космос.

Поистине нет предела гению человека, проявлению его творческих способностей. К. Э. Циолковский завещал людям выйти за пределы земного притяжения, и, несомненно, недалек тот день, когда эта мечта станет явью, когда в первый космический полет отправится человек.

Шукур БУРХАНОВ,
народный артист Со-
юза ССР.
ТАШКЕНТ.